

数学老师常缺课 顽皮学生搞报复

榆中县小康营乡范家山小学四年级 10 名学生将该教师私家车四个轮胎扎破,校方正在处理此事

5月15日中午,榆中县小康营乡范家山村范家山小学的数学老师许会成发现自己轿车的四个轮胎全被扎破。事后,许老师发现车胎竟然是被自己班上的10名学生扎破的。而这起“戳胎行动”是班上孩子因不满老师经常缺课而一起“策划”的。

学生:
老师经常不上课玩电脑

5月22日上午11时许,记者在去范家山小学的途中,碰到了结伴回家的孩子们。在记者的询问下,四年级学生雯雯(化名)讲出了他们的“戳胎行动”。雯雯说,她所在的范家山小学四年级只有一个班,13名学生,一周有10节数学课,但数学

老师许会成任教3年来一周只完整地上过4节课,经常课上到一半就布置同学们做作业,自己则不见踪影。“许老师经常撇下我们走进一间有电脑的房子上网。”雯雯说。据了解,四年级学生的数学成绩都不太好,除一两名学生考试能上90分,其他的孩子都是六七十分,甚至不及格。5月14日下午5时许,又是许会成老师的数学课,但依旧缺课。于是10名学生悄悄跑出教室,拿着钉子等尖锐物对着许老师的“广州本田”轿车的四个轮胎一顿猛扎。

老师:
缺过课但没在课上玩电脑

上午11时许,记者在范家山小学见到了许老师,许老师戴一副眼镜,手指漫不经心地敲击着电子琴键。“你知道学生为什么扎你的轮

胎吗?”“我不知道,学校里只停着我的一辆车,不扎我的扎谁的?”许老师答道。“那你有没有缺过课?”面对记者的询问,许老师的回答有点含糊不清。“有时候我课讲到一半会布置他们自己做作业,我到办公室批改作业,这是我的教学计划。”当记者说起学生们反映他上课时玩电脑时,他情绪激动:“我是请过假,但没在课上玩电脑!”

许老师称,他的广州本田轿车的四个轮胎全部被学生戳破,加上补胎费用共损失2570元。

校长:
将对老师学生进行处罚

“戳胎事件”发生后,许老师几经询问,四年级的10名学生被确认参与了“戳胎行动”。

5月22日上午,校长罗正国将10名孩子的家长召集到学校,建议



范家山小学。本报记者 党运 摄

学校、许老师、孩子家长共同负担许老师的损失,但几名家长不同意。罗校长说,家长向学校反映许老师教学不严谨,在调查清楚事实后,学校将对许老师和10名学生进行全校通报批评。他承认,相较其他学科,四年级学生的数学成绩比较差。

5月22日中午12时许,记者电话联系到了参与“戳胎行动”的学

生楠楠(化名)的母亲,她在接受采访时说,孩子说因为老师经常不上数学课才集体去扎老师的车胎。她认为孩子的行为不可取,但许老师也有过错。对于“AA制”的赔偿方案,她表示能够接受,但因几位家长不同意,她还在等待学校的处理结果。 本报记者 李丹 刘有中 实习生 杨儒梅

临泽县 8 岁女孩突患重症,孩子面对家庭困境多次要求放弃治疗

为救孙女 七旬爷爷外出打工挣钱

70岁本应该是儿孙绕膝、共享天伦的年龄,可是老人罗天赐和老伴却仍然在工地上干苦力,因为他们要靠着这份力气活挣钱,给患有急性重型再生障碍性贫血症的孙女罗佳宁治病。然而眼看爷爷、奶奶年逾古稀还这么辛苦,8岁的孙女一再要求出院,放弃治疗……



小佳宁的父亲给她讲数学题。

仅靠种地的罗永鸿一家人来说,无疑是晴天霹雳。全家人开始四处借钱给孩子治病,先是住进了兰州军区兰州总医院,之后又转至省人民医院。

为救孙女 爷爷外出打工

小佳宁的病情让整个家庭陷入了困境。由于佳宁的父母要陪在佳宁身边照顾佳宁,家里的一切就全落在了已经70岁的爷爷、奶奶身上。谈起家里的老人,罗永鸿说自己不孝。他说,在得知小佳宁的病情后,许多亲戚朋友都劝他们

放弃治疗,但小佳宁的爷爷说:“只要孩子还有治愈的希望,我即使搭上老命,也要救孩子!”在说完这句话后罗天赐和老伴便走上了外出打工的道路。

他说,刚开始没有一家单位愿意接受两位老人,最终他们的事迹感动了当地一家农场的老板,两位老人也从此开始了在农场的打工生涯。

心疼爷爷 女孩放弃治疗

据介绍,急性重型再生障碍性贫血要彻底治愈就要做骨髓移植

手术,可是该项手术要花费约30万元的手术费,而在这之前,还需进行一般治疗,否则小佳宁就面临生命危险。所幸的是,在小佳宁生病之前,佳宁的母亲已有身孕,在生产时专门留下脐带血,这对于佳宁病情的治愈有非常大的帮助。

小佳宁在得知爷爷奶奶为了给自己治病外出打工一事后,曾多次要求放弃治疗。为此爷爷曾骗她称,自己已经不再打工了,过一段时间就去看她。

罗永鸿告诉记者,他们到目前为止,花出的医疗费已经高达20万元,接下来的30万元手术费成了他们一家无法逾越的鸿沟。然而对于家里的情况,年幼的小佳宁也是一清二楚,为了不让家人因为自己陷入困境,小佳宁曾多次要求放弃治疗,甚至不惜采取不配合医生治疗的方式,要求父亲带她回家。

“叔叔,爷爷他们在家里还好吗?他们什么时候来看我啊,我好想他们啊!”面对小佳宁突然的问话,记者只得撒谎,因为老人虽然一直都想来看看孙女,但是为了省下车费给孙女治病,同时为了不耽误打工,老人最近一段时间不会来兰看望佳宁。

文/图 本报记者 薛长明 杨来旺

路面塌陷 商砼车跌入大坑

本报讯(记者徐子涵 姚智 实习生李文韬)5月22日11时许,一辆大型商砼车途经七里河区彭家坪乡土门墩村委会附近南行路面时,突然被张开大口的路面“咬”住,车体左侧全部跌入坑内不得动弹,司机立即打开右侧副驾驶车门跳车自救,所幸事故并没有造成人员伤亡。

当日下午4时许,记者在现场看到,搅拌车左侧车体全部陷入深约1米的坑内,占据多半幅路面。现场抢修人员告诉记者,事发后他们先后找来吊车吊离车体,但因装满水泥的搅拌车吨位重,一直无法动弹,为了不让水泥凝固,他们只能人工从搅拌罐内用铁锹将水泥挖出,再用吊车吊离。

(报料人:王先生 奖励 10元)

违章调头 出租车撞上微货

本报讯(记者刘有中 李丹)5月22日下午3时许,一辆车号为甘A·884××的出租车沿南滨河路由东向西行驶至小西湖立交桥下方时强行调头,导致一辆沿南滨河路由西向东正常行驶的车号为甘A·EV211的微型货车与其发生相撞。120急救人员赶到现场后,将受伤的微货车司机送往医院接受治疗,所幸司机伤势并不严重。

胃肠健康大普查正在进行中……

胃肠检查 无需插管 一目了然

据悉:我省第一套国内领先的医用“三维立体纳米胃肠超声诊断系统”目前正式落户甘肃省兰州中西医结合医院,这标志着我省在胃肠检测领域已步入高科技时代。

据有关专家介绍:“三维立体纳米胃肠超声诊断系统”是在计算机实时监控,在三维立体的动态观察和引导下,对腹部各脏器疾病做出明确的诊断,特别是对消化系统病变部位进行精确的检测与定位,计算机在接收到反馈数据后通过专业程序精密运算,监控

扫描系统自动观察到病变部位。以往人们诊断胃肠疾病只能靠下胃镜,做肠镜检查,很多人害怕做胃镜、肠镜时的痛苦。最后耽误了胃肠病的早期诊断,导致病情恶化,也就失去了早期治疗的好机会。三维立体纳米胃肠超声诊断系统检查胃肠道疾病:不插管不下镜,准确,无痛苦可以对胃镜和全身多个脏器做立体纳米胃肠超声诊断系统明确的诊断,而且诊断胃肠病变的准确率很高,因为胃镜和肠镜有很多禁忌症:如心脏病、老年人、儿童和传染病的病人,

就不能做胃镜和肠镜检查,而三维立体纳米胃肠超声能查出全身多个脏器几毫米大小的病变,这些都是在彩色的大屏幕上放大了上千倍以后观测到的,以至于不会错过了对胃肠疾病早期诊断与治疗的最佳时机,为我市患有胃肠疾病的朋友开辟了更为人性化检测与治疗的新途径。

该院耗巨资引进国际上最新推出的高清晰数码立体纳米胃肠超声诊断系统,目的是为了贯彻实施上级部门指出的为民办实事的方针。该院特举办千人胃肠疾病普

查活动,增强百姓对胃肠疾病的防治意识,切实解决甘肃人民特别是广大劳动者看病贵、看病难的问题。

即日起,广大患者可直接到甘肃省兰州中西医结合医院检查就诊,胃肠全面检查只需60元,同时对肝、胆、脾、胰、双肾

等价值数百元的检查费全免。**胃肠致病菌:幽门螺旋杆菌检测费(国家规定160元)限价90元**,胃肠疾病患者可根据检查结果,结合有效的中西药物对症治疗。辨证施治,达到治标治本,愈后不复发。

如果你想详细了解“立体纳米胃肠超声诊断系统”技术的优势,可直接拨打健康热线:0931-8458120 更多疾病详情请登录中华胃肠网(WWW.CHWCB.COM)院址:甘肃省兰州永昌中路169号(双城门国美电器旁)兰州中西医结合医院二楼胃肠专科
温馨提示:来院检查请空腹,节假日正常上班。